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משפט  חפיפה  שלישי
· [image: image2.emf]שני  משולשים  השווים  בהתאמה  בשלושת  צלעותיהם,  חופפים  זה  לזה.
· [image: image3.wmf][image: image4.emf]נתון:  AB = DE
 BC = EF           
AC = ___         
(ABC ( (DEF 
· משפט  החפיפה  השלישי  מכונה  צלע,  צלע,  צלע.  ובקיצור  צ.צ.צ. 
· במשולשים  חופפים,  מול  צלעות  שוות,  מונחות  ______  שוות.

1. לפי  הנתונים  בציור  למעלה,  מי  הזוויות  המתאימות (שוות)  זו  לזו  בשני  המשולשים?
· מול   AB  מונחת  זווית  ____.  מול  DE  מונחת  זווית  ___.  AB = DE  (  ___ = ___.
· מול   BC  מונחת  זווית  ____.  מול  EF  מונחת  זווית  ___.  BC = EF  (  ___ = ___.
· [image: image5.wmf]מול   AC  מונחת  זווית  ____.  מול  DF  מונחת  זווית  ___.  AC = DF  (  ___ = ___.

2. [image: image6.png]


במשולשים  המצויירים.  מי  הם  הקדקודים  התואמים?
· הקדקוד  A  בין  צלע  שארכה  __  וזו  
שארכה ___.  לכן  A ( ___
· הקדקוד  B  בין  צלע  שארכה  __  וזו  
שארכה ___.  לכן  B ( ___

· הקדקוד  C  בין  צלע  שארכה  __  וזו   שארכה ___.  לכן  C ( ___

· כאשר  מציינים  משולשים  החופפים  זה  את  זה,  רצוי  לכתוב  את  הקדקודים  המתאימים – בהתאמה.  ואצלנו:  (ABC ( _________
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  עבודה  נעימה
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